

# 一男子路边打车被撞飞五米

肇事者:被车辆挡住视线,超车时并没发现人

本报11月21日热线消息(记者 赵波) 21日下午,在海天大酒店门口的香港中路上,一男子正准备打车,结果刚走下马路沿一步,就被一辆白色的马自达轿车撞出5米多远,造成左侧大腿骨骨折,脑部受伤。对此车主表示,前方一辆车挡住了他的视线,超车时并没发现人。

下午2时30分许,在海天大酒店门口的香港中路上,一辆白色的马自达车头被撞出一个坑,在后方的近20米远地方一摊血迹十分明显,地上看不出明显的刹车痕迹。“当时就听见砰的一声,发现人被撞出去很远。”一位目击者告诉记者,事发时白色轿车的车速非常快。“人躺在地上

满脸鲜血,一直捂着腿大喊。”该目击者说,受伤的男子一直说韩语,他们听不懂,报警后警方临时找了一名女翻译,并将其送进401医院。

记者随后来到401医院,在CT室只见男子躺在担架上,左侧大腿被用木板固定,头部包上绷带。陪同的两名男子说着韩语,

一旁的女翻译表示,两名说韩语的男子中一人就是伤者的雇主,事发时两人刚从海天大酒店出来准备打车去买东西,结果受伤的男子从马路沿上刚迈下一步,就被撞了。

在急诊室记者见到了撞人的白色轿车车主,“当时我前面有一辆蓝色的别克商务车,它一

直挡着我视线,事发时别克车突然左转,我直接超到他前面时才发现有人。”车主表示,当时他正准备去火车站接妻子,车速有60迈左右。

记者从医院了解到,伤者目前大腿骨骨折,脑部有开放性伤口,需要手术治疗。

(奖励线索提供者李先生30元)

## 以茶会友

20日,在东海路一家茶社内,工作人员一边做茶道表演,一边介绍泡茶和品茶的方法。当日,被称为“世界茶王”的李瑞河在山东开的首家店开张,旗下的天福美仕生物科技有限公司落户在青岛,同时邀请市民免费品茶,了解茶文化。

本报记者  
杨宁 摄影报道



## 一女子小西湖溺水身亡

目击者:她本企图自杀遇险后又求救

本报11月21日热线消息(记者 赵波) “看,在湖中心有个人在动。”21日上午8时许,中山公园的小西湖内,有市民发现一名40多岁的女子在湖里呼救,时沉时浮,被消防队员救起后送往医院。虽经长时间抢救,但该女子最终因溺水时间过长死亡。

上午9时30分许,中山公园的小西湖周围已经恢复了平静,几名钓鱼爱好者正在钓鱼,湖的南侧一个大理石石凳下方,一摊水迹,旁边还有一堆从河里带上的水草。“大约八点左右,我上班经过这里,就看到一名女子从湖南侧往里走。”中山公园欢动世界的窦经理告诉记者,他看到后立即拨打了报警电话,但是很快这个女子就走到了离岸边3至5米远的湖心,周围的很多市民见状后,都不敢下水,于是拨打了119报警。

“湖水最深处2米,由于里面有淤泥,当时消防队员身上系着绳子才敢下水。”在中山公园外卖报的邱占堂告诉记者,女子大约40岁,刚被

发现时在水中时沉时浮,还有人听见了呼救声,被救上来时在南侧的大理石石凳上空了很多水,最后被送进青医附院。在马路一侧的604路总站的调度员刘女士表示,当时该女子精神不太好,走进湖中时不断挣扎,有人听见求救声才发现了她。

记者从青医附院了解到,该女子由于溺水时间过长,送到医院时

已经没有呼吸和心跳。八大湖派出所的民警表示,由于该女子送医院后身上没有任何身份证明,所以没法联系其家属。欢动世界的窦经理则表示,当时他看到该女子拿着一个浅灰色的包走进河中,但是事发后包不见了,随后记者随派出所民警一同寻找也没找到。

(奖励线索提供者赵先生30元)



目击者在讲述事发经过。

## 油烟机“火”了引燃铺板

事发一五金店内,幸无人员受伤

本报11月21日热线消息(记者 赵壁) 21日上午11点30分左右,青岛市天津路31号一家五金店门口往外冒着黑烟。3辆消防车鸣着警笛赶来。据了解,五金店店主在做饭时吸油烟机起火引燃了吊铺的木板,产生了滚滚浓烟,但是没发现明火,也没有造成人员伤亡,消防官兵很快就将险情排除。

11点多,记者看到天津路31号一家五金店门口往外冒着浓烟,女主人用湿了的白毛巾包住口鼻站在门口,男店主站在门口往里看,肩膀

和后背上还有粘了不少灰尘。记者看到起火的五金店楼是多层居民楼,起火后现场周围围了很多居民,其中一位居民穿着棉睡衣和运动鞋就出来了。“一听到消防车的声音就赶紧下楼来看看怎么回事。”围观的王大妈说,她看到五金店只是冒烟没有火苗,而且消防车来得很及时。

五金店的女主人告诉记者,他们一家人平时起居都在店里,一楼是五金店,他们还搭了一个吊铺住人,女店主中午做饭时吸油烟机突然起火,引燃了搭吊铺的木板。消防官兵冒着

浓烟进入起火现场后发现里面没有明火,已经连接好消防车的水管也没有通水,消防员戴上防毒面具,用水桶接水进入五金店里,将水倒在吸油烟机、炒锅和液化气罐上降温,并将这些东西搬了出来放在店门口,排出了进一步扩大火势或者引燃液化气罐的险情,并将通往吊铺的楼梯一侧的玻璃砸开,往外排烟。

中午12时许,消防人员结束了整个救援行动。“没什么事,没有明火,就是冒了点烟,也没什么大损失。”一位刚摘下防毒面具的消防员说道。

## 嫌工人不给自家门前开道 网点房业主打伤工人

本报11月21日热线消息(记者 赵波) 工人按图纸铺设绿化带,网点房的业主非要求工人在自家门前开条道。21日上午,在香港花园湾仔区6号楼后方,两名网点房业主因工人不按自己要求施工,打伤了施工方的2名工人和一个负责人。打人后两名业主迅速逃跑。

上午11时许,在香港花园湾仔区,几十名工人在路对面施工。在6号楼后侧一片空地上,铺路的路面刚开了个头,绿化带还没建好,这里却没有工人,在一侧的瓷砖地上散落着很多零散的血迹。“当时我们正在干活,突然就冲上来两个30多岁的男子,上来就骂,还与我们项目负责人撕扯。我老乡上去拉,一个男子从地上拿起斧头就砍了我老乡。”工地上的工人高师傅说,后来两人还拿起铁锹照人就打,3个人被打进医院。

记者在401医院见到了三名伤者。项目负责人右眼部被打开一个2厘米长的口子,一名姓杨的工人头部被斧头砍伤,另一名李姓工人面部被抓伤,胳膊也受

了伤。李师傅告诉记者,打人的两个男子很强壮,当时李师傅的很多工友也都在现场,两名男子打完人就跑了。“我们这里有七八十个工人,要是打架他们两个肯定吃亏。”施工方新恒昌建筑建设有限公司的负责人安经理表示,她下令不让工人动手,随后报了警。

“动手的两个人我们认识,是一楼经营房产中介的房东的儿子。今天上午他们的母亲还来找我们,非要我们在他们楼前给铺一条路。”安经理表示,按照居委会的规划,楼前这块地的中间只有一条路,所以没有答应他们的要求。“如果是不满意规划也不应该打工人,应该向居委会反映。”安经理表示。

据网点房的其他业主反映,原来这片地上很多业主都做了硬化,想使自家门前有路,为了美化小区环境,政府才开始统一规划。记者在现场发现,打人的网点房是一家房屋中介,出事已经锁了门,记者试图联系打人者,却一直联系不上,目前警方已经介入调查。(奖励线索提供者李先生30元)

## 马店发放“汽车下乡”补贴达百万元

马店镇财政所今年1-10月份共为购车农民办理汽车摩托车下乡补贴395辆,发放补贴资金905930.6元。通过数字可以看出,农民购车热情比较高涨。由于对汽车的补

贴政策到今年年底结束,随着农民收入的不断提高,和汽车价格的下跌等因素的影响,近期前来办理补贴的农民是平时的两倍。

(刘兴华 王教伟)

## 胶州工商首办责任制开始实施

日前,胶州市三里河工商所减少审批环节,降低办证门槛,提高了工作效率。

据了解,收购农产品的业户平时不来办证,而在收购季节,又一窝蜂的来。该

所工作人员向这些集中办证又互相熟悉的业户推荐使用委托书形式,推选一个人来代表大家到工商所办理交材料、领执照等业务。

(王赞宏)

## 胶西镇:

### “流动人口走四方,计生服务暖心房”

胶西镇结合流动人口计划生育专项整治活动,把贴有“计生国策,一视同仁”、“流动人口走四方,计生服务暖心房”等宣传标语的计划生育宣传车开进了村企,通过流动式宣传进一步营造流动人口计划生育专项整治的宣传氛围。

胶西镇外来人员共有800多人,其中已婚育龄妇女约200人,在流动人口服

务和管理方面,该镇始终坚持“属地化管理、市民化服务”的宗旨,通过建立健全基层管理网络,进一步完善“双向”协作管理制度、“创新”管理机制和“同城”服务机制,使流动人口与户籍人口同教育、同管理、同服务,切实推动流动人口计划生育基本公共服务的均等化进程。

(赵清海 李斐)